
ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL  DU 9 JUILLET 2026 

Procès-verbal du Conseil municipal 28 avril 2026 

 

1. PÔLE RESSOURCES 
 

1.1- Création des comités de quartier sur la commune de Carros 
Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

1.2- Décision modificative 2026 N°1 - Budget principal M57 

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

1.3- Protocole transactionnel avec la société SANGUINE 
Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

1.4- Rétrocession d'une concession funéraire  
Rapporteur : Maria HERNANDEZ Adjointe déléguée à l’Administration Générale - Etat civil - Service à la population 

 

1.5- Conventions de mise à disposition des salles des fêtes communales à titre gracieux entre la 
commune de Carros et les associations carrossoises  
Rapporteur : Jean CAVALLARO, Adjoint délégué au Social, Sénior et Logement 

 

1.6- Conventions d’objectifs et de moyens avec l’association « Organe de Sauvetage Écologique » 
Rapporteur : Michel CUOCO, conseiller municipal délégué à la transition écologique - espaces Verts 

 

1.7- Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’association « La Boule Neuve de Carros »  

Rapporteur : Sylvie SCOLARI, conseillère municipale déléguée à la vie associative 

 

1.8- Convention de stérilisation et d'identification des chats libres sauvages pour l’année 2026 avec la 
Fondation 30 Millions d’amis 
Rapporteur : Laurence VERDUCI, conseillère municipale déléguée au bien-être et bien-être animal 

 

2. PÔLE ATTRACTIVITE ET CADRE DE VIE 
 

2.1– Délibération modificative- rectification d’une erreur matérielle portant sur le prix total de 
l’aliénation d’une portion du chemin rural « Lei Travesso » au profit de la S.C.I. LEÏ TRAVESSO–  Section 
BM N° 288 DE 115 m² au prix de 6 000 euros + 3 000 euros de frais d’enquête publique soit un total de 
9 000 euros 

Rapporteur : Estelle BORNE, Adjoint délégué au Foncier et à l’Urbanisme 

 

2.2–Approbation de conventions de servitudes d’écoulement des eaux de drainage – Chemin du Laurum 
Rapporteur : Michel CUOCO, conseiller municipal délégué à la transition écologique - espaces Verts 

 

2.3 –Bail Commercial entre la commune de Carros et la société ALBA 

Rapporteur : Anthony ARIMBELLI, adjoint délégué au développement économique et à la communication  

 



2.4 –Bail locatif en la commune de Carros et Madame S 

Rapporteur : Jean CAVALLARO, Adjoint délégué au Social, Sénior et Logement 

 

2.5 –Convention de mise à disposition d’un local à titre gracieux entre la commune de Carros et le 
conservatoire des Alpes-Maritimes, ancien local du service urbanisme et local Pagnol 

Rapporteur : Caroline MAESTRI, conseillère municipale déléguée à la culture et au patrimoine 

 

3. PÔLE FAMILLE – VIE LOCALE 

 

3.1 – Récompense des lauréats au Baccalauréat 2025 avec mention très bien ou bien  

Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 

3.2 –Convention n°2026-402 relative à la subvention de fonctionnement entre le Département des 
Alpes-Maritimes et la commune de Carros pour le Relais Petite Enfance (RPE) 

Rapporteur : Véronique ACHIARDY, conseillère municipale déléguée à la petite enfance 

 

3.3 – Convention Territoriale Globale (CTG) 2025-2029.  Approbation de la convention de cofinancement 
du poste de chargé de pilotage  

Rapporteur : Véronique ACHIARDY, conseillère municipale déléguée à la petite enfance 

 

3.4 – Convention d’occupation temporaire du domaine public pour les leçons particulières de natation 
à la piscine municipale 

Rapporteur : Didier PASTOR, conseiller municipal aux sports 
 

3.5 – Attribution d’une bourse de soutien à la « performance sportive »  
Rapporteur : Didier PASTOR, conseiller municipal aux sports 
 

3.6 – Convention d'occupation privative du domaine public pour la mise en place d'un distributeur 
automatique d'articles de natation à la piscine municipale 
Rapporteur : Didier PASTOR, conseiller municipal aux sports 
 

3.7– Convention de donation d’une œuvre d’art de Geneviève Roy  
Rapporteur : Caroline MAESTRI, conseillère municipale déléguée à la culture et au patrimoine 
 

3.8 – Convention de partenariat tripartite entre la commune de Carros, le Parc naturel régional des 

Préalpes d’Azur et WARUCENE dans le cadre du projet d’exposition « Vivre avec le feu » dans l’atelier 

d’arts plastiques du CIAC du 18 juillet au 2 août 2026 

Rapporteur : Caroline MAESTRI, conseillère municipale déléguée à la culture et au patrimoine 
 

3.9 –Convention de partenariat avec l'ESAT Les Prés de Carros pour l'organisation d'actions favorisant 

l'accès à la culture de ses usagers - Juillet 2026 à décembre 2027 

Rapporteur : Caroline MAESTRI, conseillère municipale déléguée à la culture et au patrimoine 
 

3.10 – Convention de partenariat avec le CFA de la Métropole Nice Côte-d'Azur pour l’organisation 

d'actions de médiation culturelle destinées aux apprentis - Année scolaire 2026/2027 

Rapporteur : Caroline MAESTRI, conseillère municipale déléguée à la culture et au patrimoine 



3.11 – Convention de partenariat avec l'association OSCARR pour l’organisation de trois expositions à la 

médiathèque entre septembre et novembre 2026 

Rapporteur : Caroline MAESTRI, conseillère municipale déléguée à la culture et au patrimoine 
 

3.12 – Convention de partenariat avec le collège Paul Langevin pour l’organisation du prix littéraire Paul 

Langevin 2026/2027 

Rapporteur : Caroline MAESTRI, conseillère municipale déléguée à la culture et au patrimoine 
 

4. DÉCISIONS DU MAIRE 
 
4.1 - Décisions du Maire  
Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 
5. POINTS DIVERS 
 
5.1 – Motion de solidarité avec la cascade du Vegay et la commune d’Aiglun 
Rapporteur : Stéphane REVELLO, le Maire ; Vice-Président de la Métropole Nice Côte d’Azur  

 


